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UNIDAD 1. La crisis del Antiguo Régimen 
EVALÚO MIS CONOCIMIENTOS
1. El Antiguo Régimen fue una definición establecida por:
a) La aristocracia.
b) Los revolucionarios franceses.
c) Los ilustrados.
d) Los parlamentarios británicos.
2. El ciclo demográfico antiguo estuvo caracterizado por:
a) La desaparición de la mortalidad catastrófica.
b) Unas bajas tasas de natalidad y de mortalidad.
c) Unas altas tasas de natalidad y de mortalidad.
d) Unas tasas altas de natalidad y bajas de mortalidad.
3. La principal bolsa de valores del siglo XVIII estaba en la ciudad de:
a) Ámsterdam.
b) París.
c) Madrid.
d) Londres.
4. El diezmo era un impuesto que cobraba:
a) La aristocracia.
b) Los gremios.
c) La Iglesia.
d) La burguesía.
5. La Royal Navy era la marina de:
a) Las Provincias Unidas.
b) Gran Bretaña.
c) Francia.
d) El Imperio germánico.
6. Polonia fue repartida entre:
a) Austria, Suecia y Gran Bretaña.
b) Prusia, Austria y el Imperio otomano.
c) Rusia, el Imperio otomano y Suecia.
d) Austria, Rusia y Prusia.


7. Oliver Cromwell encabezó:
a) El despotismo ilustrado.
b) La primera Revolución británica.
c) El derrocamiento de Jacobo II.
d) La aprobación de la Declaración de Derechos o Bill of Rights.
8. El deísmo fue una corriente que formó parte de:
a) La Ilustración.
b) El parlamentarismo.
c) La fisiocracia.
d) El liberalismo.
9. El autor de la obra Tratado sobre la tolerancia fue:
a) Montesquieu.
b) Voltaire.
c) Rousseau.
d) Condorcet.
10. Laissez faire, laissez passer fue el lema por el que se regían:
a) Los aristócratas.
b) Los parlamentarios.
c) Los deístas.
d) Los fisiócratas.
11. ¿Cuál de estos países no fue una república en el siglo XVIII?
a) Las Provincias Unidas.
b) Suiza.
c) [bookmark: _GoBack]Suecia.
d) Venecia.
12. El domestic system eludía el control:
a) De la Iglesia.
b) De los monarcas.
c) Del Parlamento.
d) De los gremios.
13. Catalina II fue emperatriz de:
a) Rusia.
b) Austria.
c) España.
d) Prusia.
14. Los vencedores de la guerra de los Siete Años fueron:
a) Rusia y Austria.
b) Francia y Austria.
c) Prusia y Gran Bretaña.
d) Francia y España.
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